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Kostka betonowa brukowa bezfazowa gr. 8 cm

Podsypka cementowo - piaskowa gr. 3 cm

Obrzeze betonowe 8x30x100
tawa betonowa C12/15
z oporem gr. 10cm
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Obrzeze betonowe 8x30x100

tawa betonowa C12/15

z oporem gr. 10cm

Obrzeze betonowe 8x30x100

tawa betonowa C12/15

z oporem gr. 10cm

granica pasa drogowego
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Podbudowa z kruszywa fam. stab. - : - odbudowa z kruszywa tam. stab.
mech. 0/31,5 mm gr.10 cm . o mech. 0/31,5 mm gr.10 cm
Sciek z kostki brukowej betonowej gr. 8cm Warstwa scieralna z mma AC11550/70 gr. 5cm
tawa betonowa C12/15 gr. 23cm Istniejaca konstrukcja jezdni Warstwa $cieralna z mma AC11S50/70 gr. 5cm Sciek z kostki brukowej betonowej gr. 8cm
Grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa gr.10 cm Istniejaca konstrukcja jezdni tawa betonowa C12/15 gr. 23cm
Kraweznik betonowy lekki 15x30x100 Grunt stabilizowany cementemm Rm=2,5MPa gr.10 cm
tawa betonowa C12/15 z oporem gr. 13cm Kraweznik betonowy lekki 15x30x100
Grunt stabilizowany cementemm Rm=2,5MPa gr.10 cm tawa betonowa C12/15 z oporem gr. 13cm
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Obrzeze betonowe 8x30x100
tawa betonowa C12/15 Obrzeze betonowe 8x30x100
z oporem gr. 10cm tawa betonowa C12/15
Kostka betonowa brukowa gr. 8 cm Kostka b bruk s . ) . . z oporem gr. 10cm
Podsypka cementowo - piaskowa ar. 3 cm ostka betonowa brukowa gr. 8 cm Sciek z kostki brukowej betonowej gr. 8cm Warstwa $cieralna z mma AC11S50/70 gr. 5cm Kostka betonowa brukowa gr. 8 cm
Podbudowa z kruszywa tam. stab. Podsypka cementowo - piaskowa gr. 3 cm tawa betonowa C12/15 gr. 23cm Tstnieiaca Konstrukcia jezdni -
Podbud K i tab — Stni€jqca konstrukcja jezani Podsypka cementowo - piaskowa gr. 3 cm
mech. 0/31,5 mm gr.10 cm odbudowa z Kruszywa tam. stab. Grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa gr.10 cm
, mech. 0/31.5 mm gr.10 cm Podbudowa z kruszywa tam. stab.
* * * Kraweznik betonowy lekki 15x30x100 mech. 0/31,5 mm gr.10 cm
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o
(@)
s
S Przekroj km 0+470 - 0+768
= o
© . . o /.
§ | Sciek jezdnia pobocze % Przekroj - ZjaZdy qg), PrzekrOJ A-A
Q o o S
(] o o o
2 0,20 5,80 1,00-1,50 ks g 4
s(A poszerzenie o o =) 5
< g = S o chodnik zatoka Sciek jezdnia
1,50- 1,80 - jezdnia éciek O zjazd S © '
. " ’ = o %
Geosiatka o szerokosci 1,0 m < C @ 3]
_/_ 2,0% 2,0% : ’ @ ~ 8_ 2 1,50 1,55 0,20
/“x % o 0,20 0,15 zmienna © §
/ ’6\ E E
{ <a. ._4:‘- S — o 2,0%
R 4 & 4 T )
a I : | | I | I | ~ 2,0%
~ zmienny " — o I — | ,0%
1 B - a7
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Podbudowa zasadnicza z AC16P 50/70 gr.7 cm
Podbudowa z kruszywa tam. stab. mech. 0/63 mm gr.15 cm .
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Gawa S CtJ)f_II(_)W&l /15 gr. 23cm — 5 - ar. z oporem gr. 10cm Podsypka cementowo - piaskowa gr. 3 cm
runt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa gr.10 cm Podbudowa z kruszywa tam. stab. Kostka betonowa brukowa ar. 8 cm
Warstwa $cieralna z mma AC11S50/70 gr. 5cm Kostka betonowa erKOW_a gr. 8 cm mech. 0/31.5 mm gr.10 cm Podsypka cementowo - piaskowa gr. 3 cm Warstwa <cieral AC11S50/70 5
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rawa betonowa C12/15 gr. 23cm mech. .2 MM gr.cY cm Warstwa mrozoochronna z grunt stabilizowanego
5 Grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa gr.10 cm Kraweznik betonowy najazdowy 15x22x100 cementem Rm=2,5MPa gr.10 cm Sciek z kostki brukowej betonowej gr. 8cm
ag) tawa betonowa C12/15 z oporem gr. 13cm o _ tawa betonowa C12/15 gr. 23cm
2 ) Grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa gr.10 cm Kraweznik betonowy najazdowy 15x22x100 Grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa gr.10 cm
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Warstwa Scieralna z mma AC11550/70 gr. 5¢cm | 5
Wyprofilowanie istn. nawierzchni mma AC11S50/70 gr. 5cm ($rednio) Warstwa $cieralna z AC11S 50/70 gr. 5 cm Z
Istniejaca konstrukcja jezdni Geosiatka 0 Rn powyzej 80 KN/m
L. Podbudowa zasadnicza z AC16P 50/70 gr.7 cm PRCa
Warstwa Scieralna z mma AC11S50/70 gr. 5¢cm . Al
Podbudowa z kruszywa fam. stab Warstwa humusu obsiana trawa gr. 5cm Podbudowa z kruszywa tam. stab. me_c_h. 0/31,5 mm gr.20 cm -
mech. 0/31.5 mm ar.10 Cm. ' Warstwa drenuja-ca Z pospon(i Z przewodem Warstwa mrozoochronna z gl’unt StablllZOWanego \
- - gr. — drenarskim o $rednicy 110mm cementem Rm=2,5MPa gr.10 cm Kostka betonowa brukowa gr. 8 cm
Warstwa mrozoochronna z grunt stabilizowanego Podsypka cementowo - piaskowa ar. 3 cm |
= - . 0,15 0,15 0,20
cementem Rm=2,5MPa gr.10 cm Podbudowa z kruszywa tam. stab. Kostka kamienna gr. 14 cm ! !
24 mech. 0/31,5 mm gr.10 cm Podsypka cementowo - piaskowa gr. 3 cm Warstwa $cieralna z mma AC11550/70 gr. 5¢cm
-+ -1+ ar.
PrzekrOJ km 1 897,12 1 941,50 % Podbudowa z betonu C16/20 gr.15 cn_1. Tstniejaca konstrukcja jezdni
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Obrzeze betonowe 8x30x100 1 = ul. Towarowa 1 64-100 Leszno 64-100 LESZNO
tawa betonowa C12/15 © Projektowat: Wiestaw Kostorkiewicz Data: Podpis: Stadium:
1o} &, R
z oporem gr. 10cm a . Nr uprawnics: 1760/94/Lo
Kostka betonowa brukowa gr. 8 cm = 0 P.B.
Podsypka cementowo - piaskowa gr. 3 cm 1 ;- Sprawdzil:
Warstwa Scieralna z mma AC11S50/70 gr. 5cm . Podbudowa z kruszywa tam. stab. 9 N
Podbudowa z kruszywa tam. stab. Warstwa humu;u obsiana tra\_/va gr. 5cm mech. 0/31,5 mm gr.10 cm S — Nr uprawniei:
mech. 0/31,5 mm gr.10 cm Warstwa drenujaca z pospolki z przewodem L a ook - - "
" e drenarskim o Srednicy 110mm ] 0,10 |0,08 o iekt:  Przebudowa drogi powiatowej nr 4788P Skala: 1
Warstwa mrozziochronna z grunt stabilizowanego Warstwa &cieralna z mma AC11S50/70 gr. 5cm od drogi kra'owge' F:‘r 12 do mJ Gérzno 1%(5)
cementem Rm=2,5MPa gr.10 cm Tstniejaca konstrukcja jezdni 0,08 0,10 — 9! Krajowey : i
Tytuf rysunku: Nr rysunku:
Przekroje normalne




